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  2011/2201 د س      العربي م بالعبيدي:الأستاذ وإعداد جمع    المطلقة القيمة-االات-الترتيب :20رقم السلسلة   وتكنولوجيا علوم1 : المستوى 
      ABC مثلث حیث :  

      26 + AC= 26و − AB=و x = BC  
  .A قائم في ABC حتى یكون المثلث xعین  )1
  . A قائم في ABCبین أن )  ،أ=x 52:نفرض أن)2
  .ABCأحسب محیط ومساحة المثلث )ب
      xعدد حقیقي حیث  :x 6 2 5 6 2 5= − − + 

أجعل مقام النسبة )1 
x
  . عددا ناطقـــا1

  . عدد حقیقي سالب تماماxبین أن ) 2
 .x ، ثم إستنتج قیمة مبسطة للعدد x2ب أحس) 3

       y ، xعددان حقیقیان حیث:  
  223x 223yو =+ −=  
  y ، x: بین قارن )1  
  y - x  ،y+x أستنتج كلا من. x2+y²،x.yأحسب كلا من)2

أجعل مقام النسبة )3
x
yعددا ناطقـــا.  

26)(23)(23(: العدد ىیعط       +−+(= A  
   ؟ Aما ھي إشارة العدد  )1
   .A ثم إستنتج قیمة مبسطة للعدد A²أحسب )2

b         و a عدد حقیقیان موجبان      .  

= 1بین أن)1
b

aba −+×
b

aba ++   

)بحیث  x الحقیقي  العددعین) 2 6 2)x 1
2
−

= 

11استنتج مقلوب العدد  )3     3
2
+  

  كمل الجدول التاليا) 1     
  ]π،1-π+1[  ]-0,1 ، 0,5[  ]-3  ،2[  المجال

         المجال.م
       المجال.ط
   التاليأكمل الجدول)2 

I∪J  I∩J  J  I 
    [ ∞  + ،1[  ]5 ، 2[  
    [5 ، 5-]  ]3 ، 1-]  
    ]5 ،3-]  [2 ،∞-]  

  :أكمل مایلي     
x≥3       2 معناهx+1≥...   ،  x≥-5  - معناهx +…≤1  

 -2≤ x <3              1≥معناه+ x <… ….  
  أكمل الجدول      

القیمة   المسافة  المجال  الحصر
  المطلقة

2-≤x ≤6-       
  [1، 5-]∈ x      
    7≤)3، x(d    
      3≤|5 + x|  
i(مستقیم مزود بالمعلم ) ∆(      

r
 ; O(  

 على 5 و -3 ذات الفاصلتین Bو Aعلم النقطتین )1    
 نقطة M و ] B A[ منتصف القطعة Gالترتیب والنقطة 
  .xمتحركة فاصلتھا 

  .xعین في كل حالة العدد الحقیقي ) 2
   |    x| >|3 +x -5|)، جـ |x| =|3 +x -5|) ، ب |x+ 3|=4)أ

A      و Bمجالین حیث :  
[ ]A 5;1= [ و  − [ ] [B ; 1 3:= −∞ − ∪ +∞  

  .Aعین مركز ونصف قطر المجال ) 1 
    B ∩ A  و B ∪ Aعین كلا من  ) 2

 x        15 :حیث حقیقي عدد
5 3−

 = x      

  . عددا ناطقاxأجعل مقام ) 1
:      علما أن xحصرا للعدد بطریقتین مختلفتین عین ) 2

23,2522,2 73,172,1و   ≥≥ 3 ≤≤x  
     xةعدد حقیقي،نعتبر العبارp(x) (2x 4)² 1 x= − − −  

)p(0)، p(2)، p أحسب)1 1)− ،p( 2)،p( )−π  
  .  دون رمز القیمة المطلقةp(x)اكتب )2
x:بحیثxعین قیمة )3 p(x) و≤2 2x=  
1:بحیثxعین قیمة  )4 x 2≤ p(x) و≥ x≥  
  :حیثA، B:  لیكن العددان الحقیقیان     

      A 2 3= B و − 5 3= −  
1,73إذا علمت أن  3 1,74≤ 2,23و≥ 5 2,24≤ ≤  

A، B، A : من كلاعین حصر)1 B−،A B×،A
B

  

4Aتحقق أن ) 2 15 3 2 5 6
B

= + − −.  

 عدد حقیقي A  لیكن    
A:حیث 3 2 2 3 2 2= + − −  

   .A عین إشارة )1
A²بین أن ) 2   .Aثم استنتج فیمة مبسطة للعدد=4
  :: حیثA، B، xنعتبر الأعداد الحقیقیة      
      A (x 2)²= B و − (x 3)²= x: نعلما أ − 3≥  
Aحلّل الفرق ) 1 B−  
Aاستنتج إشارة )2 B− ثم قارن بین ،A، B.  
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5یسمى العدد الحقیقي         1a
2
+

  .بالعدد الذھبي=

a²تحقق أن ) 1 a 1= +.  

5احسب العدد )2 1b 1 1 1 1
2
+

= + + + +.  

نصف )C( بئرعلى شكل اسطوانة دائریة ،قاعدتھ دائرة     
4,3: حیثHوارتفاعھ Rقطرھا R 4,4≤ 3,1و≥ 3,2≤ π ≤  

  .عین حصرا لحجم البئرثم .عین حصرا لمساحة البئر)1

3ملأنا ثلاثة )2
4

  عین حصرا لحجم الماء.ماءالبئرمن حجم 

1لیكن العددان الحقیقیان         3a
2

−
1 و= 3b

2
+

=  

a² ، b²، a²أحسب ) 1 b²− ، 1 1
a b

+  

3قارن بین ) 2 a+و b  
  :أذكر أصغر مجموعة ینتمي إلیھا كل من الأعداد التالیة)3
        a² b²−، a² b²×، a b+  
       x حقیقي  عدد.  

x: حیثx مجموعة قیم Iأكتب على شكل مجال )1 2 3+ ≤  
  . على شكل مسافةIأكتب )2
5علما أن ) 3 x 1− ≤ 2,23و  ≥ 5 2,24≤ ≤  

3 عین حصرالـ  5
5 x
−

−
  )−210تدور النتائج إلى(

  :  حیث B وAلتكن المجموعتان        
}{A x ; x 1 5= ∈ + ≤¡،}{B x ;d(x;2) 4= ∈¡ ≺  
  .¡ على شكل مجال فيB وAاكتب كل من )أ
 .B∪A ، B∩A: عین المجموعتین )ب

      aو b حیث عددان حقیقیان:a 1 5= −،b 6 2 5= −  
  .2a ، ثم احسب aعین إشارة )b.  2 و aقارن بین ) 1

 .a(a-1) =a – b:تحقق أن)3
     xمایلي دون رمز القیمة المطلقة اكتب. عدد حقیقي  
1 (|x|+2x+1 ،  2 (|x-4|+2|x-2|3 ، 3(|(x-2)(x-1)|  

4(|x-2|x ،   5(|x-3|x²+     ، 6(x
x 2−

  

2 یختلف عن R من xرھن أنھ من أجل كل ب) 1    
3

  

1      إذا كان  1
2 3x 4

≤ −
−

x فإن  3≥  

      2(  xعدد حقیقي حیث:x 2≤ −  

5:أثبت أن ) أ  1
7 3x²

≥ −
−

  

  2(x+3) ، (x+3)قارن بین العددین ) ب  
i(مستقیم مزود بالمعلم ) ∆(      

r
 ; O(  

 -4،  5 و -2  التي فواصلھا A  ،B  ، C طعلم النق)1
  .xمتحركة فاصلتھا ) ∆( من نقطة Mعلى الترتیب و 

  :ممایلي في كل حالة xعین قیم 
1 (5=|4 +x|  ،  2 (-3=|2 +x|    
 3(| x-5|=|4 +x|  ، 4 (| x-5|>|4 +x|   

   في كل حالة A ، B قارن بین العددین     
1( A 3 2 3= + ، B 17 12 2= +  
2(A 13 4 3= − ، B 1 2 3= −  
        A  ،B مجموعتان حیث :  

}{B x ; 2x 1 3= ∈ +¡ f }{A x ; 2x 1 3= ∈ + ≤¡  
  .  A  ،Bاكتب على شكل مجالات كلا من )1
2: التي تحققxحقیقي استنتج قیم العدد ال)2 2x 1 3+ ≤≺  

      aو b عددان حیث :] ]a 2;b∈  
A:نضع  a b= B و − a 2 b 2= − − −  

  .  A  ،Bحددّ إشارة كلا من )1

a:بین أن)2 2 b 2 A
Ba b

− + −
=

+
  

[: استنتج أن)3 ]A 0;1
B

  .  A  ،B ثم قارن بین ∋

xقارن بین العددین ) 4 17 15= −،y 15 13= −  

3نفرض أن )5 1c ;
2 2
− − ∈  

c²kعین حصراللعدد 
1 c²

=
+

  

  الجدول التاليأكمل      

ال
مج
ال

  

كز
مر
ال

c  ف
ص
ن

طر
الق

r 

صر
لح
ا

مة   
لقی
ا

طل
الم

افة  قة
مس
ال

  

      3 x 5− ≤ ≤     
        2≤|x|    
          d(x,3)≤7 
  5  2        

   :حیث   x ، yنعتبر العددین الحقیقیین         

     7x
2 7

=
−

 ، y 5 7= −  

  . على شكل كسر مقامھ عدد ناطقxأكتب العدد ) 1
2,64: إذا علمت أن ) 2 7 2,65≤ فأوجد حصر لكل ≥

xأستنتج حصرا للعدد  x ، yمن العددین الحقیقیین  y×  
   n برھن أنھ من أجل كل عدد طبیعي      
1 (4n² 1 2n 1+ ≤ +    
2( 2n² 2 n 1+ ≤ +  
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  عيدكم مبارك
 وكل عام وانتم 
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